
Исх. №ВЧ-08/3686 от 14.04.2023 г.

Комиссия Татарстанского УФАС России по рассмотрению дела о нарушении
антимонопольного законодательства (далее - Комиссия) в составе:

Председатель Комиссии

Члены комиссии

<….> – [должностное лицо];

<….> – [должностное лицо],
 <….> – [должностное лицо],

рассмотрев дело №016/01/14.8-37/2023 по признакам нарушения
АО «Почта Банк» (ИНН 3232005484) части 1 статьи 14.8 Федерального закона от
26.07.2006 №135-ФЗ «О защите конкуренции», выразившегося в размещении в
договоре потребительского кредита (займа), заявлении о предоставлении
потребительского кредита (займа) или ином документе, оформляемым в связи с
получением потребительского кредита (займа) Согласия на получение рекламы
без предоставления права отказаться от дачи Согласия на получение рекламы.

УСТАНОВИЛА:

Рассмотрение дела №016/01/14.8-37/2023 было назначено на 28 марта 2023 года на
10 часов 30 минут.

В связи с необходимостью принятия заключения об обстоятельствах по делу,
руководствуясь статьями 44, 47 Федерального закона от 26.07.2006 г. №135-ФЗ «О
защите конкуренции», Комиссия,

ОПРЕДЕЛИЛА:

1. Отложить рассмотрение дела №016/01/14.8-37/2023.

2. Продлить срок рассмотрения дела №016/01/14.8-37/2023 включительно до 03
августа 2023 года.

3. Назначить дело №016/01/14.8-37/2023 к рассмотрению на 17 мая 2023 года на 11
часов 30 минут по адресу: г. Казань, ул. Московская, д. 55 (2 этаж), зал заседаний.

ВНИМАНИЕ: В целях предотвращения угрозы распространения вируса COVID-19
(коронавирус) есть возможность участия в рассмотрении дела № 016/01/14.8-
37/2023 будет организована посредством удаленного доступа через программу
«TrueConf Server». Вход в конференцию по ссылке: <….>.

Подключение к конференции возможно в том числе со смартфона или планшета
под управлением операционной системы Android или iOS.

Председатель Комиссии: <…> – [должностное лицо]
Члены Комиссии: <…> – [должностное лицо]

<…> – [должностное лицо]

 


